個人情報ファイル簿 (単票)

個人情報ファイルの名称	相談者支援機関業務支援ツールデータ	
行政機関等の名称	郡山市	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	保健福祉部保健福祉総務課	
個人情報ファイルの利用目的	生活困窮者自立支援法における自立相談支援業務の相談内容の記 録	
記録項目	1氏名、2性別、3生年月日、4住所、5電話番号、6E-Mail、7相談内容、8相談経路・相談歴、9本人の主訴・状況、10緊急支援、11アセスメントの結果の整理と支援方針の検討、12スクリーニング、13自立相談・プラン兼事業等利用、14自立相談・評価シート、15家計改善・家計再生プラン、16家計改善・評価シート	
記録範囲	・郡山市自立支援相談窓口に相談を行った者・郡山市自立支援相談窓口宛てに情報提供された者	
記録情報の収集方法	・本人・親族・関係機関	
要配慮個人情報の有無	■ 有	□ 無
記録情報の経常的提供先	無	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	名称	郡山市広聴広報課市政情報センター
	所在地	〒963-8601 福島県郡山市朝日一丁目23番7号
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	無	
個人情報ファイルの種別		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
備 考		